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Nivel 3 * Estadistica y probabilidad ¢ Parametros ¢ Teoria (23)

Enunciado 1
Calcula la varianza del siguiente conjunto de datos:

6 8 9 9 10 10 11 12 12 13

Resolucion usando la definicion

§ Sumas §
Xi 6 8 9 9 10 10 11 12 12 13 100
xi-x | -4 | =2 | -1 | -1 0 0 1 2 2 3 0
(xi—§)2 16 4 1 1 0 0 1 4 4 9 40
Numero de datos: n = 10
Media de los datos: x = Zx;:n = 100:10 = 10
Varianza: 02 = Z(xi—x)2:n=40:10=4
Solucion: 4
Resolucion usando la propiedad
§ Sumas §
Xi 6 8 9 9 10 10 11 12 12 13 100

Xi? 36 64 81l 81 | 100 | 100 | 121 | 144 | 144 | 169 1040

Numero de datos: n = 10

Media de los datos: x = Zx;:n = 100:10 = 10

Varianza: 02 = xi2:n — x2= 1040:10-102 = 104-100 = 4
Solucioén: 4

Enunciado 2

Calcula con tres cifras significativas la varianza y la desviacion tipica del siguiente
conjunto de datos:

17 22 23 29 31 33 35

Resolucion usando la propiedad

§ Sumas §
Xi 17 22 23 29 31 33 35 190
X2 289 484 529 841 961 1089 1225 5418

Numero de datos: n = 7

Media de los datos: x = Zx;:n = 190 : 7. Nota: es un nimero decimal periddico.
Varianza: 02 = x2:n — x2 = 5418:7-(190:7)2 = 37,3

Desviacioén tipica: 0 = Vvarianza = V37,3 = 6,10

Calculadora: (5418 +[7 =[( 1910 +7]) x> =@V Ans =

Solucion — varianza: 37,3 ; desviacion tipica: 6,10
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